Cvicenie 5

1. a) Zo studijnych materidlov nacitajte stibor m44.dat, ktory obsahuje cast vystupu z
fotoaparatu, ulozte ho do matice a vykreslite si rozlozenie intenzity jednotlivych
pixelov pomocou 3D grafu.

b) Vypocitajte aritmeticky priemer, medidn, modus, standardnii odchylku, Sikmost
a §picatost datového siboru. Pouzite definicie Sikmosti a $picatosti zo skript.

c) Z datového suboru odstrante vsetky hodnoty vzdialené od medidnu o viac ako
3.50, (0, = 1.482 median(|z — Z|)) pravdepodobne zodpovedajice hviezdam a
znovu zopakujte vypocty z Casti b).

Domaca uloha

V studijnych materidloch sa nachadzaju dva datové subory hd188041.dat a hr7575.dat.
V 6smom stlpci matice sa nachddzaji namerané hodnoty hviezdnych velkost{ v réznych
casovych okamihoch. Zadefinujte si vlastnym sposobom vytvorenie histogramu (bez pouzitia
vstavanej funkcie numpy.histogram) a aplikujte ho na rozdelenia jasnosti pre obe hviezdy.
Ktora z tychto dvoch hviezd je premenna a preco? Svoje rozhodnutie podporte vypoctom
indexov normality:
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